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令和３年第６回栗原市教育委員会定例会会議録 

 

１ 招集日時  令和３年４月２６日（月） 午前９時３０分 

   

２ 招集場所  金成庁舎２０１会議室 

 

３ 出席委員 

１番  笠 間 八十公 委員   ２番  蘇 武 德 行 委員 

３番  久 我 一 仁 委員   ４番  千 葉 みどり 委員 

  

４ 説明のため出席した者 

教 育 長         佐 藤 新 一 

部  長         白 鳥 嘉 浩 

次  長         尾 形 寿 美 

次  長         古 山 明 宏 

教育総務課長       菅 原 浩 志 

学校教育課長       菅 原 主 税 

学校教育課副参事     菅 原  博 

社会教育課長       佐々木 英 則 

文化財保護課長      千 葉 長 彦 

教育研究センター所長   松 田 良 幸 

教育研究センター副参事  遠 藤 俊 哉 

 

５ 本委員会の書記は次のとおりである 

教育総務課長補佐     菅 原 正 広 

 

６ 出席点呼・開会                             午前９時３０分 

教育長          本日、教育長及び教育委員の過半数が出席しておりますので、直ち

に会議を開きます。 

 

７ 教育委員会会議録の承認 

教育長          それでは、３ 教育委員会会議録の承認について、事務局に内容の説 

明を求めます。 

事務局          （令和３年３月１８日開催の令和３年第４回栗原市教育委員会定例

会及び同年３月３０日開催の令和３年第５回栗原市教育委員会臨時会

の概要を説明） 

教育長          説明が終わりました。何か質問はありませんか。 

             （なしの声あり） 

質問がないようですので、異議なしと認め、令和３年第４回教育委員

会定例会会議録及び第５回栗原市教育委員会臨時会会議録は、承認す 
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ることとします。 

 

８ 教育委員会会議録署名委員の指名 

教育長          次に、４ 教育委員会会議録署名委員の指名を行います。２番蘇武

議員、３番 久我委員に会議録の署名をお願いします。 

 

９ 教育長報告 

（１） 一般事務報告 

教育長          次に、５ 教育長報告を行います。 

（１）一般事務報告について、配布資料を御覧ください。 

 （説明） 

第４回教育委員会定例会後の主な対応事業について、御説明を申し

上げます。詳細は裏面の別紙 1 を御覧いただきます。その中から主な

内容について申し上げます。 

小・中学校の入学式と幼稚園の入園式に出席してきましたが、今年も

コロナ対策を実施しながらの入学式でありました。委員の皆様方にも

参加をいただき、ありがとうございました。それから、新しい職員の辞

令交付式、服務宣誓式等もありました。 

４月１３日に第１回の北部管内教育長連絡会が大崎合庁で開催され

ました。これは、北部管内の２市４町の教育長が集まり情報交換を行

い、また、北部教育事務所から色々な指示・連絡がある会合となってお

ります。会の会長は大崎市の熊野教育長さん、副会長が私と加美町の早

坂教育長さんで、年間７回の会議が実施されております。 

４月２２日は市町村等教育委員会教育長会議が県庁で開催されまし

た。通常であれば教育総務課長も出席する会議でありますが、コロナ対

策ということで、参加者を絞り教育長のみの参加で、また、３会場に分

かれ、仙南は大河原、北は気仙沼、それ以外は仙台の県庁に集まりビデ

オを通してのオンライン会議でありました。内容については、県の重点

施策について、それぞれの課長から説明がありました。詳しい詳細資料

については、それぞれの担当課に回覧しているところです。４月２６日

は本日の会議となっております。 

               ２児童・生徒及び教職員の状況についてでありますが、大きな事故等

はございませんでした。別紙２生徒指導の概況でありますが、不登校関

係では小学生で、最終的に３０日以上休んだ児童は１２人ということ

になりました。中学生については６０人となっております。生徒数が減

っている中で昨年は５４人だったのが６０人となり割合が高くなって

しまいました。この数字は、栗原市は先生たちが頑張ってくれいるため、

割合からいうと全国平均並みで、宮城県よりずっといい状況です。ただ、

実際このように３０日以上学校へ行けない子がこの数だけいるんだと

いうことは大変な問題なので、以前からお話していますが、ケヤキ教室
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や心のケアハウスなどで支援してきましたが、有機的に機能させるた

めに、それをひとつにして学校教育支援室という形で、今年から学校と

支援室と連携しながら不登校の数を一人でも二人でもなるべく多く減

らしていこうと４月１日からスタートしたところでございます。 

               いじめ認知件数は資料のごらんのとおりでありますが、指導した後

３ヶ月は様子を見て、その後、何もなければ解消したということになる

ので、まだ終わっていない継続指導中もありますが、観察中も含まれて

いることをお含みください。 

               問題行動関係ですが、授業の抜け出し関係で、ある小学校の子供たち

が何回も繰り返すということがありましたけれども、中学校に進級し

て新しい環境の中で頑張って生活しているようです。今のとこと、授業

の抜け出しがあったとの連絡は来ていないので、頑張ってやってくれ

ているんだと思います。 

以上でございますが、何か質問がありましたら、お願いいたします。 

  千葉委員         不登校の人数といじめの認知件数に関して、中学校でいうと不登校

が６０人、でも、いじめの認知件数の継続指導中が５人しかいない、こ

の差は何か。何で休んでいるのか。 

  古山次長         それぞれ、一件ごとの主な理由の資料がないので大まかに言います

と、いじめが理由で不登校に陥っているケースは極めて少ないです。多

くは、複合的な理由と言葉づかいをしますが、成績だったり、友達との

いざかいが一応解決はしているんだけど気になっているとか、また、家

族の中での心配事であるとかが重なり合ってというパターンが大変多

くございます。最近の中では、生活の乱れ、昼夜逆転が SNSなどのゲー

ムなどが引き金になっているパターンも増えてきている。 

  教育長          いじめが原因で不登校に陥っていると、これは最悪のパターンなの

でそれだけは避けないといけないと日頃から学校ではお示していると

ころです。 

  千葉委員         いじめ以外の子供たちにもアプローチとかホローはしているのでし

ょうか。 

  古山次長         ある学校では、二日休んだならば家庭訪問とか、または、一日目から

電話でお母さんと本人に状況確認するとか内規で定めていて、そのま

ま見過ごすということがないようにしています。今、声をかけているの

は、突然そういうことが起きるということはあまり考えられないので、

中学校であれば小学校と連携をとってください、小学校の低学年であ

れば幼稚園と連携をとってください、その取り巻く環境が何か影響し

ていると思われるので、そこを掴むように努力してください、というよ

うな取り組みをしています。 

  教育長          他に何か質問はありませんか。 

  蘇武委員         問題行動の子供たちですが、高清水小学校の６年生の子供たちが、５

年生６年生とずっと引き続き授業妨害をやってきていて、我々は定期
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的に学校訪問もしてきているので、栗原南中学校に訪問させていいた

だき、その子供たちが中学１年生になっているのでしょうから、中学校

でどう変わったのかその変化を見てみたいので、ぜひ、栗原南中学校へ

の学校訪問を計画していただきたい。 

  教育長          他に何かございませんか。 

  笠間委員         小学生の女の子が軽トラックとぶつかって、けがはなかったと報告

がありますが、自転車の乗り方とかの交通指導はいろいろとやってい

るみたいですけども、何かあったとき車のナンバーを本人なり友達が

いたら確認するようにとかの指導はあるのでしょうか。 

  古山次長         自転車の乗り方について、県の条例が変わったことについては半年

前から校長会でも、年度末にも保護者会向けのチラシなどを出して、子

供たちへの指導に関しても、もうすでに１校で交通安全教室と自転車

点検を含めて行っています。その際に、笠間委員さんがおっしゃられた

ことのよう言ったかどうかはわかりませんが、また今度、校長会があり

ますのでその際には伝えたいと思います。 

  教育長          他に何かございませんか。 

（なしの声あり） 

質問がないようですので、（１）一般事務報告を終わります。 

 

（２）専決処分報告 

教育長          次に、（２）専決処分報告 報告第９号 専決処分の報告について、

栗原市教育委員会会計年度任用職員の人事について、事務局に内容の

説明を求めます。 

学校教育課長      議事日程の綴り１ページをお開きください。報告第９号 専決処分報

告について、栗原市教育員会会計年度任用職員の人事について、下記

のとおり専決処分したので報告する。発令日 令和３年４月１２日、 

任用期間 令和３年４月１２日から令和４年３月３１日まで、所属幼

稚園、栗駒幼稚園、職種、幼稚園教諭、氏名、後藤良子、生年月日、昭

和６１年９月２７日、住所、栗原市栗駒文字新田１４番地２、専決日 

令和３年４月７日、令和３年４月２６日提出、栗原市教育委員会教育

長でございます。 

本件につきましては、栗駒幼稚園教諭で体調不良により預かり保育

を担当する有資格者に欠員が生じたことから、教育委員会にお諮りす

るいとまが無く、専決処分したものでありす。 

以上、よろしく御審議賜りますようお願い致します。 

教育長           説明が終わりました。何か、御質問ありませんか。 

（なしの声あり） 

御質問がないようですので、御異議なしと認め、報告第９号 専決処

分報告について、栗原市教育委員会会計年度任用職員の人事について

を終わります。 
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１０ 議 事 

教育長           次に、６ 議事に入ります。事務局から追加議案提案の申し出があ 

     りますので、発言を許可します。 

教育総務課長        本日の議事としては、２議案をご提案いたしておりますが、議案第 

３８号栗原市教育委員会会計年度任用職員の人事について、の１議案 

を追加議案としてご審議いただきますようご提案いたします。 

 教育長           事務局から、1議案追加の提案がありました。 日程 3として御審議 

いただいて、よろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

 教育長           御異議なしと認め、日程 3について、日程を追加して御協議いただ 

きます。 

日程１ 議案第３６号 栗原市学校事務支援室グループリーダー及

びサブリーダーの人事について、及び日程２ 議案第３７号 史跡伊

治城跡調査整備指導委員会委員の人事について、日程 3 議案第 38号 

栗原市教育委員会会計年度任用職員の人事について、の 3 案件は、人

事に関する案件でありますので、秘密会として、御審議いただきたいと

思いますが、御異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

日程１ 議案第３６号 栗原市学校事務支援室グループリーダー及

びサブリーダーの人事について、日程２ 議案第３７号 史跡伊治城

跡調査整備指導委員会委員の人事について、日程３ 議案第３８号 

栗原市教育委員会会計年度任用職員の人事については、秘密会として、

審議します。 

 

  教育長          ここで、秘密会の取り扱いを終了いたします。 

               次に、７ その他に入ります。事務局から報告があります。（１）令

和３年度栗原市立小・中及び義務教育学校、幼稚園、児童・生徒・園児

数、（２）令和２年度要保護・準要保護認定実績について、（３）令和３

年度市内小・中学校及び義務教育学校運動会日程について、学校教育課

長。 

  学校教育課長       資料１ページをお開き願います。令和３年度栗原市立小・中及び義務

教育学校、幼稚園、児童・生徒・園児数であります。初めに小学校の児

童数でありますが、義務教育学校の前期課程の人数も含めて算定して

おりますのでご了承願います。令和３年度の学校数は小学校１１校、義

務教育学校１校のとなります。児童数は全体で２，６９８人です。令和

２年度と比較すると１０３名の減となっております。次に中学校であ

りますが、義務教育学校の後期課程の人数も含めて算定しております

のでご了承願います。令和３年度の学校数は中学校６校、義務教育学校

１校となります。生徒数は全体で１，４８７名です。令和２年度と比較
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すると、１名の減となっております。資料２ページをお開き願います。

次に幼稚園でありますが、公立幼稚園９園、幼稚園型認定こども園１施

設、私立幼稚園１園となっております。公立幼稚園の園児数は全体で８

４１名です。令和２年度と比較すると５７名の減となっております。預

かり保育は６９５名で令和２年度と比較すると１２名の減となってお

ります。幼稚園型認定こども園と私立幼稚園を含めた園児数は１，０７

７名です。令和２年度と比較すると４７名の減となっております。また、

預かり保育は７０６名で令和２年度と比較すると１７名の減となって

おります。なお、幼稚園型認定こども園は預かりの区分けはありません。

資料３ページをお開き願います。令和２年度要保護・準要保護認定実績

についてであります。初めに要保護の認定者数でありますが、１０世帯

１９名であります。令和元年度と比較すると１世帯５名の減でありま

す。準要保護の認定者数でありますが、３０７世帯４６０名であります。

令和元年度と比較すると２１世帯３１名の増となっておりす。次に、不

認定者数ですが、１２世帯１８名で令和元年度と比較すると８世帯１

４名の増となっております。資料３ページをお開き願います。令和３年

度市内小・中学校及び義務教育学校運動会日程であります。小学校は５

月１５日土曜日に栗駒小学校ほか２校、５月２２日土曜日に鶯沢小学

校ほか６校、９月５日日曜日に花山小学校が実施する予定となってお

ります。なお、花山小学校は地区民運動会と合同で実施する予定となっ

ております。次に中学校でありますが、５月１５日土曜日に若柳中学校、

志波姫中学校、５月２１日金曜日に栗原西中学校、６月２９日火曜日に

築館中学校、７月３日土曜日に栗原南中学が実施する予定となってお

ります。なお、築館中学校は体育祭として実施する予定となっておりま

す。栗駒中学校は実施いたしません。次に義務教育学校は５月２２日土

曜日に実施する予定となっております。以上で学校教育課の報告を終

わります。 

  教育長          （４）令和３年度栗原市教育研究センター運営方針及び事業につい

て、教育研究センター長。 

  教育研究センター長    それでは、令和３年度栗原市教育研究センター運営方針及び事業に

ついてご説明を申し上げます。資料の５ページをお開き願います。説明

の前に資料の訂正をお願いいたします。５ページの２の事業のところ

の教育相談を削除願います。８ページ中断の ICT 活用研修会の出前研

修のところの①～⑬となっていますが、⑬を⑭に訂正願います。それで

は説明をさせていただきます。５ページをお開きください。運営方針は、

次世代を担う栗原の子どもたちのために、「学府くりはら」の着実な実

現を目指し、市の最重要教育課題の一つである学力の向上を中心に据

え、交流、支援、発信のキーワードのもと各種事業を推進していくもの

でございます。事業といたしましては、交流、研修、研究、調査、教育

情報の収集、提供、児童生徒への学習支援の拠点として、それぞれの項
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目の箱書きにあるような具体の事業を展開しております。次に、具体な

事業について申し上げます。８ページの事業一覧をご覧ください。今年

度は、延べ４８回の研修を企画しております。ただ、新型コロナ感染拡

大により４月に予定されていた幼稚園長主任研修会と幼稚園中堅職員

スキルアップ研修会それぞれ第１回目を６月に延期することにしてお

ります。また、５月７日に開催する予定であります幼稚園・学校補助員

研修会ですが、蔓延防止措置が延長されたということで中止せざるを

得ないと考えているところです。今後も状況によっては変更や中止に

なることもあるかと思います。交流事業については、栗原市幼稚園教育

研究会や退職校長会、社会教育等の関係団体、市の職員の研修会等で昨

年は延べ２３００人の利用がありました。ただ、昨年度は、前半の事業

が中止とか延期ということになったので、一昨年度より１０００人ほ

ど利用者が少なくなっています。派遣事業では、昨年に引き続き外国語

教育の授業改善と小中連携への支援を狙いとした、外国語教育の充実

に向けたアドバイザー派遣事業に力を入れていきたいと考えておりま

す。また、若手教員の指導力向上のための幼稚園へのアドバイザー派遣

事業や各校、園内研修への特任教授の派遣や指導主事訪問時の授業参

観及び話し合いの参加などへの特任教授の活用を図ってまいります。

特に今年度から、第３期となる学力向上指定校事業に係る派遣につい

ては授業づくりの段階から関わっていきたいと考えております。研修

事業では、学力向上に向けた授業づくり研修会として、今年度新たに算

数数学授業づくり研修会を立ち上げ、派遣の教員の活用と学力の向上

を図っていきたいと考えております。併せて外国語教育の対応、いじめ

不登校解消へ対応した研修会開催しております。併せて、今年度から始

まったギガスクール構想の実現に向け、各校のニーズに応じるような

形で行う ICT 出前研修会を実施し、授業の円滑な推進と各校への授業

支援を図ってまいります。職務別研修会では、学び土台づくりに向けた

研修会として、昨年度までの幼稚園の園長や主任、研究主任、５年経過

教員、新任教員を対象とした研修会に加え中堅教員のスキルアップを

図る研修会も開催いたします。さらに資質向上に向けた研修会として、

幼稚園や学校に配置されている補助員を対象とした研修会も実施いた

します。研究調査では５月２７日に行われます全国学力学習状況調査

や NRT 調査、QU 調査の結果分析を行い学力向上に向けた授業づくり、

授業改善、さらには学級づくりに生かせるようにしております。発信事

業につきましても、センター通信や広報くりはらによる情報発信等こ

れまで以上に努めてまいりたいと考えております。施設の概要等につ

いては、資料の６ページ、７ページをご覧いただきたいと思います。 

  教育長          （５）令和３年度栗原市放課後児童クラブ入所状況について、社会教 

 育課長。 

               資料の９ページをご覧いただきます。 
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              令和３年度栗原市放課後児童クラブ入所状況であります。今年度につ

きましても昨年度同様に１２クラブの運営を行います。令和３年４月１

日現在の入所状況でありますけれども、定員１，３４７人に対しまして、

１，０９６人の入所となっておりまして、前年比６人の増となっておりま

す。土曜日の利用者数は２１９人で前年比１５人の増となっております。 

  教育長         （６）令和３年度栗原市教育委員会関係行事（５月分）について、教育

総務課長。 

  教育総務課長      資料１０ページをご覧ください。５月分の教育委員会関係行事でござ

います。宮城県では５月１１日まで新型コロナウイルス感染症蔓延防止

等重点措置の実施期間が延長ということになっておりますが、予定して

いる５月の研修会や会議等の開催にあたりましては、感染者の発生状況

等を踏まえながら開催や実施方法を検討し、実施していくこととしてお

ります。５月には、教育研究センターにおける各種研修会などが予定され

ているほか、５月１１日には第２回市立学校長会議、５月の２２日２３日

には市長旗争奪東北中学校卓球大会が若柳総合体育館で予定されていま

す。また、２４日には市の教頭研修会などの行事を予定しているところで

あります。主な行事を説明させていただきました。以上で説明を終わりま

す。 

  教育長         説明が終わりましたが、これまでの説明で一括して質問がございませ

んか。 

  笠間委員        研究センターの研修はコロナの関係で４月の分は６月とかに延期にな

っているようですが、５月の分がどうなるのか分からない状況だと思い

ますが、幼稚園の先生や補助員の方は、ウェブ研修会とかではできないの

でしょうか。 

  教育研究センター長   状況によってはオンラインを使っての研修会というのを考えています。

小学校外国語教育研修会と中学校外国語教育研修会はもう既にオンライ

ンでの開催ということにしております。幼稚園の方はインラインのの環

境設定の確認が取れていませんが、状況によってはオンラインでの開催

も考えています。 

  教育センター副参事   確認したところ、幼稚園は市の情報システムの分しかないので、外部の

オンラインシステムを使ったズームとかは不可能ということです。やる

とすれば、近くの小学校に幼稚園の先生が行って、小学校で会議に参加す

るかたちはとれるようです。 

笠間委員        教育委員会として、今後幼稚園でもするという予定はないのですか。こ

れから ICT になってきている状況なのに取り残されるのはどうかと思う

のですが。 

教育部長        外部のインターネットにつながる回線が行っていないということなの

で、つながればいいということなので要望していきたいと思います。 

蘇武委員         運動会のことですが、一つの中学校だけが実施しないのはなぜだろ

うか。理由は何なのか。半分が実施して、半分が実施しないということ
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であれば何となくわかるのですが。 

             教育研究センターの各種研修について、小学校の悉皆研修について、

個人を指名した悉皆研修なのか、学校から誰か出なさいという悉皆研

修なのか、どのような仕組みになっているのか。 

             １０ページの行事予定の中の C訪問・B訪問があるが、どういういみ

なのか教えていただきたい。 

古山次長         その中学校の運動会の件ですが、改めて確認はしたいと思いますが、

昨年、全校長先生とお話ししたときは、運動会としては行わないけれど、

子供たちの記録会とか球技大会など、外からお父さんたちなどを呼ば

ないかたちで、何か運動のフェスティバル的なことを開きたいねとお

っしゃっていたことは記憶しております。新しい校長先生を迎えれて

ので、どのように考えているのかそこら辺を確認して次回の委員会で

報告したいと思います。 

             次に、悉皆研修について教員になられてから初任のときに受けなけ

ればならないもの、１０年経過で受けなければならないもの、これは法

律で決まっていますので、全教員がこの二つを受けています。また、宮

城県とか県の教員によっては、５年目と２０年目の研修が設定されて

いますので、宮城県では生涯で必ず４回は受ける、それ以外に教務主任

とかの役職になった時にも、悉皆で必ず受けることになります。その他

に、宮城県で何か重大な案件の特別な生徒指導問題があった時には、各

校１回で校長または生徒指導主任が来なさいとかの研修も設定されて

おります。 

教育研究センター長    研修センターでの悉皆については、それぞれ小学校や中学校の外国

語研修会については、小学校からは１名必ず出してください。特に誰を

出してくださいということはないので、普通であれば外国語を教えて

いる学年の先生になるのかなと思います。ICTのセンター研修について

は、ICTの担当者が主になると思うんですが、それもセンターの方から

指定しているわけでなく、それぞれ学校の状況に応じて、必ず一人は出

してくださいというような悉皆でございます。幼稚園の方は、事業一覧

の対象者が書いてありますように、役職または担当になっている先生、

例えば、幼稚園主任とあればその役職になっている先生は必ず出てく

ださいと、その職務に応じた悉皆という形になります。中堅スキルアッ

プ研修会は、５年経過以降で園長が推薦する物１から２名となってい

るんですけれども、役職としては示していませんが、この条件に合った

先生を必ず出してくださいとイメージしていただきたいと思います。 

             初任研については、先ほど次長が話したとおりであります。 

蘇武委員         学校側で決めるのも、それもいいとは思うが、各学校では、それぞれ

役職が決まっている。例えば、ICT担当とか生徒指導主事とか英語主任

とか決まっている。決まっているのであれば、その人を直接指名して研

修させた方が早いのではないか。権威をもった研究センター所長が文
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書を出し名指しでよんで研修させ、その成果を上げ、それを生徒に還元

させ、しっかりやれよと、そういうような指導力を持ってやっていった

方が良いのでないかと思うので提案します。 

高橋副参事        指導主事訪問につきましては、市教育委員会ら北部教育事務所に要

請しまして各学校の方に指導主事を派遣し様々な授業づくりなどの指

導をいただくというものです。授業を見ていただいて指導をいただい

たり、指導録、指導領録、出席簿等について、様々な記載方法など包括

的な指導をいただくものです。指導主事訪問は授業づくりに特化して

校外研究の進め方等について指導していただくというものです。栗原

市は B訪問については、基本すべての学校で、C訪問は指定校にしてい

ただくことになっています。指定校は築館中学校、栗駒中学校、栗原南

中学校がなっています。 

教育長          それに、市の指導主事と特任教授が行って一緒に授業づくりについ

て指導するということです。 

教育長          ほかにありませんか。 

（なしの声あり） 

質問がないようですので、７ その他を終わります。 

１１ 次回教育委員会の開催日程 

教育長          次回教育委員会の日程について お諮りします。 

             ５月２０日、木曜日、午後２時からとしては、いかがですか。 

             （異議なしの声あり） 

             それでは、次回定例会は、５月２０日、木曜日、午後２時からの開催

とさせていただきます。 

１２ 閉会 

教育長          以上を持ちまして、令和３年第６回栗原市教育委員会定例会を閉会

いたします。 

午後１５時０３分 

１３ 本委員会の議決の次第は、次のとおりである。 

日程 １ 議案第３６号 栗原市学校事務支援室グループリーダー及びサブリーダーの人事につ 

いて 

日程 ２ 議案第３７号 史跡伊治城跡調査整備指導委員会委員の人事について 
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